

ПРОЕКТ «НАВСТРЕЧУ НОВОМУ ГОДУ»

В детском саду «Земляничка» был осуществлен проект «Навстречу Новому году!». На всех этапах проекта дети были вовлечены в различные предновогодние мероприятия. Встретили День рождения Деда Мороза, вместе с родителями написали письма Деду Морозу. Снеговик-почтовик зашел в каждую группу, лично принял письма и отправил их в Великой Устюг в резиденцию главного новогоднего волшебника.

Новогодняя тема прослеживалась во всех видах детской деятельности: рисование, пластилинография, аппликация, оформление группы, песни, стихи, игры и танцы, вся работа педагогов была направлена на создание атмосферы волшебства и новогодней сказки.

Родители тоже не остались в стороне. Вместе с детьми они смогли проявить свое творчество и креативность в выставке «Новогодний шарик», и смотре-конкурсе «Новогодняя поделка».

В заключении детей ждал Новогодний квест. Дети встретились с символом наступающего года Бычком, а сам Дед Мороз по видеосвязи обратился к детям и поздравил их с Новым годом. Выполняя интересные задания, они нашли долгожданные новогодние подарки и смогли ощутить радость и волшебство Новогоднего праздника















2021

